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【 新横江地区の人口 】※令和8年2月2日現在(前月比) 

 男：2,601人(-5人) 女：2,662人(-3人)  

 計：5,263人(-8人） 世帯数：2,107戸（-2戸）   

令和８年３月２５日発行  №４５５ 

新横江公民館  

鯖江市横越町1-43-2  51‐2969 
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3月７日（土） お茶会 発表会 

令和８年度 区長会ご紹介 (敬称略) 

役 職 町 名 氏 名 

監 事 横  越  町 矢 部 法 光 

副会長（庶務） 新   町 加 藤 雅 之 

副会長（会計） 下  新  庄  町 福 岡 良 二 

 定   次   町 内 方 秀 世 

会 長 五  郎  丸  町 堀  茂 則 

 新 横 江 １ 丁 目 山 本 真 裕 

 新 横 江  2 丁 目 米 谷  勉 

 東鯖江1・2・3・4 大 石  保 

 定  次  団  地 田 中 孝 治 

 3月14日（土）に開催された『ありがとう会』では、多くの皆様とと

もに７５年間の集合写真を見ながら思い出を振り返ったり、ピアノに合

わせてみんなで園歌を歌ったり、懐かしい人と会えたりと

笑顔あるれる時間を過ごしました。 

鯖江東幼稚園  大久保ゆかり副園長のご挨拶  

昭和２６年に開園し、長年にわたり地域の皆様に支えられ親

しまれてきましたが、この春７５年の歴史に幕を閉じました。

これまでの地域の皆様のあた

たかい愛情とご協力、ご支援

に心より感謝申し上げます。 

 ありがとうございました。 



開催しました♪開催しました♪
 ３月４日（水）味寺先生のご指導のもと、９組の親子に

ご参加いただきました。音楽に合わせて体を動かし、親子で触れ合いながらリズム

を楽しむ姿がとても印象的でした。初めての活動にも笑顔があふれ、和やかな雰囲

気の中で安心して過ごすことができました。 
子育てサロン「サザエさん」 

 お問い合わせ  新横江公民館   

     地域支え合い推進員 越井  

 ３月３日（火）鯖江東幼稚園で地域

の方と園児が一緒に最後のひなまつり

をお祝いしました。禿信子さんによる

お琴の生演奏をお聞きし、ふるさとか

るたをしたり、インタビューごっこを

して楽しい時間を過ごしました。地域

で子ども達を育てようという心温まる

ひなまつりとなりました。  

 フレイルとは年を取るにつれて心身の活力が衰える

状態のことです。多くの人が健康な状態からフレイル

（虚弱）の状態を経て要介護状態になると考えられて

います。フレイルを予防し、これからの人生を楽しく

元気に過ごしましょう！ 

「フレイルってな～に？」 

〇日時  5/28（木） 10：00～12：00 

〇会場  新横江公民館  

〇対象  おおむね65才以上の人 

〇定員  20名 

〇内容  手足の筋肉量・滑舌・握力・片足立ち上がり・ふくらはぎ周囲長を測定し, 

               フレイル度を調べます。裸足になれる服装でいらしてください。 

〇料金  無料 

〇問合先 さばえフレイル予防「指輪っかの会」 堀 ☎ 090 4680 9712  

退任ごあいさつ 

 このたび3月末日をもって公民館長を退任することになりました。 

1期2年という短い間ではありましたが、地域の皆様方には多大なご支援ならびにお力添えを賜り心より厚く

お礼申し上げます。 

 振り返ってみますと、令和6年度には公民館の大規模改修工事があり、改修後の引っ越し作業や完成

記念式典では大変お世話になりました。 

 また、7年度には公民館を拠点に鯖江市の総合防災訓練が開催されましたが、市では初めての夜間

訓練ということで、薄暗い光の中での避難所開設はより実践的なものとなり、防災訓練の重要性を再認

識された方も多かったのではと思っています。 

 さらには、これも地区で初めてのまちづくり計画を策定するということで、研修会や慣れないワークショップ

に多数ご参加いただきありがとうございました。今後、この計画が地区のまちづくりの指針となり、新横江地

区がますます発展していくことを祈念しております。 

 最後になりますが、公民館運営にご協力いただきました多くの皆様に心より感謝申し上げ退任のご挨拶

とさせていただきます。 

                                       前 新横江公民館長 瀧波 秀樹 

4月の休館日のお知らせ 
お詫びと訂正 

前回３月号館報No454絆の新横江地区ボウリング大会の

個人戦の次勝 栗田 泰清さんの町名を間違えて記載しま

いました。お詫びと訂正させていただきます。申し訳ありませ

んでした。  正しい町名は、新横江２丁目です。 

個人戦 次勝 新横江２丁目 栗田 泰清さん 

4月から新横江地区において「外出支援サービス」がスタートします。 

一人暮らしや高齢者世帯、日中独居の方の病院受診や買い物、公共的 

な場所への送迎をお手伝いをします。行先は原則、鯖江市内で、料金は 

1回の送迎60分以内400円です。 事前に登録が必要ですが、介護予防 

として、自宅に籠りがちな高齢者の方の手助けになればと思います。 

「外出支援サービス専用車両保険」に加入、ドライバー講習会も受講 

して、安心安全な運転を心がけます。  

あなたのお出かけをお手伝いします！ 
3月14日ドライバー講習会を受講 

 ５日（日） ・ １４日（火） 

１９日（日） ・ ２８日（火） 

２９日（水） 
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